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Organization of Receptions, Catering Services & Beverage Supply
Catering and Reception Organizer since 1977, La Maison Poirier is specialized in event catering for companies, trade

shows and congresses.

Our added value in a few words: an alternative to the big names with 3 fundamentals :

Quality, Availability & Proximity.

Our priority is to support you in the success of your customer reception. That's why we have oriented our approach

around three major points :

• An innovative cuisine that combines tradition & modernity

• An exemplary quality of service that meets all your needs

• A commitment to the planet using a selection of eco-friendly and biodegradable packaging

Our ambition : make your wishes as a unique & personalised event to become your Catering Partner !

Aperitive 

Cocktail Lunch TraysFood Stands
Permanent 

Open Bar
Lunchboxes

Seated 

Lunch & Dinner
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BREAKFAST TIME
BURSTING WITH VITAMINS TO MAKE A GREAT START OF THE DAY !

Assortment of Mini Pastries

Seasonal Fresh Fruit Basket

Hedgehog On Fresh Fruits

Exotic cut fruits "Carioca"

Fruits Salad

Presented in a wicker basket 

Butter Mini Croissant, Mini Pain au Chocolat, Mini Grape Bread,

Chouquettes

Assorted fresh seasonal fruits in a wicker basket

Exotic & seasonal fresh cut fruits assortment, ready to taste.

Selection of fresh seasonal fruits cut up in an individual box, 120grs

1.00 € per piece

4.5kg 73.50 € per piece

Assortment of 40 Fresh Fruit Skewers on a whole pineapple 66.00 € per piece

3kg 135.00 € per piece

Minimum of 10 items per order 4.20 € per piece
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Extra cost for Breakfast morning delivery : 39.50€ per day.

Strawberries, Raspberries, Green Melon, Clementine, Yellow and Purple grap,...



THE CANAPE CORNER
TO START ON A TASTY NOTE !

Gourmet Canapes

Gourmet Breads Specialty

Toasts

Mini Shortbread

Assortment of mini Quiches

Examples : Radish flower & fromage blanc with fine herbs, 

Country ham & dried apricots, Tuna mousse & dried tomatoes,

Cod Tarama, Tropical Shrimps & Garlic, Fine Herbs Cream,

Confit of Tomatoes & Mozzarella, Crab Tarama, Hummus & Chickpeas. 

Examples : Curry bread, Thaï vegetables mousse & hard-boiled Eggs,

Tomato bread, dome of Shrimp with Mexican spices,

Spinach bread, Duck Foie Gras mousse & Blond grapes.

Choice : Grilled toast with Smoked Salmon, pepper & butter,

or Tapenade & Marinated Anchovy Fillet toast.

Examples : Parmesan shortbread, Foie Gras & dried fruit dome,

Curry shortbread, Peppers dome & mint leaf,

Tomato shortbread, Shrimp & ginger dome.

Examples : Salmon Spinach, Lorraine (cheese & lardon), Pissaladière, 

Chopped vegetables.

42 pieces per tray 64.50 €

35 pieces per tray from 69.00 €

42 pieces per tray from 89.50 €

36 pieces per tray 57.00 €
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36 pieces per tray 60.00 €



GREEDY STOPOVER
FRESHNESS & TASTNESS  FOR YOUR COCKTAIL

Bamboo Skewers

Rigatonis Tuna Mousse

Fresh Bites

The Fondants

Comté Cheese dices

Examples : Pic of Melon pearl & Country Ham, 

Pic of smoked Duke Breast with citrus fruits, diced Pineapple 

& pink Shrimp, Pic of Mozzarella, Basil & Cherry Tomato,...

Rigatoni with Tuna mousse, Lumpfishes & Lemon pearls.

Examples : Sucrine Mascarpone, Smoked Salmon & Alfalfa shoots,

Mini Peppers Revisited, Fresh Duck Breast & Soft Apricot, 

Mini Blinis with Poppy Pear & Bleu d'Auvergne Cheese,...

Examples : Mi-Cuit Salmon, white Taramasalata, Lemon & Dill,

Chorizo, candied sweet Pepper & Balsamic Sesame,

Black Olive, Tomato, Anchovy & Sheep’s cheese,...

Diced Comté cheese, Duck Foie Gras cream & Topping,

(Examples : Marinated Apricot, Cranberry, Pecan, Hazelnut,...).

35 pieces per tray 62.50 €

35 pieces per tray 73.00 €

36 pieces per tray 65.00 €

36 pieces per tray 79.50 €

35 pieces per tray 91.00 €
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Mini Vegetarian Spring Roll

Thyme & Carotts Millefeuilles

Kegs of Exotic Cucumber

Goat Cheese dome

VEGETARIAN FLAVOURS
TO FILL UP ON RAW VEGETABLES

Carrot, Rice Vermicelli, Soy, Mint & Sesame Seed Mix Wrapped in a Rice Cake.

Cucumber, spicy Relish made with Vegetables.

Blinis Goat cheese dome with Nuts.

Carotts with a touch of Thyme & mediteraneen black olive tapenade.

35 pieces per tray 76.00 €

30 pieces per tray 56.50 €

35 pieces per tray 69.00 €
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30 pieces per tray 88.00 €



French Amuse-Bouche

Gourmet mini Verrines

THE ESSENTIALS
CHIC, ELEGANT & ELABORATE

Foie Gras Mille-Feuilles

Mini Revisited Spring Rolls

Gingerbread, Foie Gras & Candied fruit. 

Shrimp, Apple leaf, Lemon zest, Carott.

Sea : Shrimp, Mango Cream & Sichuan Pepper,

Earth : Chicken fillet with chutney, crushed Pistachios & dash of Balsamic,

Veggie : Artichoke, Pepper & Grilled Vegetables.

Choice : Julienne of Cucumber, Radish & Carrot in marinated layers,

or Pepper Panacotta, Mushroom Tapenade, Parmesan Shavings & Parsley,

or Panacotta of Foie Gras & Mango Chutney.

35 pieces per tray 93.00 €

35 pieces per tray 78.00 €

24 pieces per tray from 79.00 €

24 pieces per tray form 78.50 €
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The Méli-Mélô
Assortments of savory pieces : Mini Wraps Smoked Salmon, Mini Chorizo 

Cookies, Mini Salted Canelés, Mini Dill Cheese Ball 

& Mini Veggie Club Sandwich.

40 pieces per tray 86.00 €



BURGERS & BUNS
TO ENJOY THE APPETITE OF THE GREEDIEST  

Navettes & Buns
Examples : Roquefort & Nuts, Poultry & Curry Sauce, Crab Tartar,

Garlic & Herbs Mousse, Goose Rillettes, Tuna Mousseline with Capers,

Various tapenades (tomatoes, peppers, olives,...)

Mini Burgers [cold]
Mini Beef Burger: Pulled beef, crispy Onions & Barbecue sauce,

Mini Foie Gras Burger : Duck Foie Gras & Onions candied,

Mini Salmon Burger : Gravlax Salmon & Coleslaw,

Mini Vegetarian Burger : Falafel, Hummus, hot sauce & chopped Parsley.

Mini Burgers & Mini Hot-Dogs [to rewarm]
To be cooled by yourself a few minutes in the microwave or in oven.

Choice : Beef, melted Cheddar, Ketchup sauce,

or Breaded Cod, Cheddar & Tartar sauce,

or Breaded Chicken, Cheddar & Barbecue Sauce.

Assortment of Mini Choux
Examples : Chicken mousse with Curry & Grappe,

Tuna mousse, Shallots, Lemon, Chives & fresh Cheese,

Tomato caviar, sheep Cheese & black Pepper.

30 pieces per tray from 91.00 €

30 pieces per tray from 79.80 €

36 pieces per tray 78.00 €

36 pieces per tray 68.50 €
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Examples : Tandoori Chicken & Peppers, Small Vegetables & Fresh Goat, 

Smoked Salmon & Fresh Cheese, Beef Crudités & Béarnaise Sauce.

Assortment of mini Wraps

Assortment of Mini Bretzel Bread Sandwichs

THE MINI SANDWICHES
ARTISANAL BREAD AND FRESH PRODUCTS FOR A QUICK LUNCH 

Salted Eclairs
Choice : Eclair with Foie Gras & Speculoos icing,

or Eclair with smoked Salmon & fresh Cheese with dill.

Nordic Finger Mini Sandwichs
Nordic Finger Polar bread, Smoked salmon & fresh sheep's cheese with herbs.

Finger Mini Sandwichs
Finger Pliers, Mimolette & Beef Pastrami

Examples : Grilled Beef, Crudités & Béarnaise sauce,

Smoked salmon, raw vegetables, fresh cheese & dill,

Hummus, Falafel, spicy sauce & fresh herbs.

20 pieces per tray

36 pieces per tray 76.00 €

20 pieces per tray from 61.50 €

35 pieces per tray 92.50 €

35 pieces per tray 81.50 €

53.00 €
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The Baskets of Raw Vegetables

Macaroons Pyramid

BUFFET PIECES
THE MASTER PIECE OF YOUR BUFFET

Deli Meats tray

AOC Label French Cheese tray

Assorted Surprise Bread

Cherry tomatoes, white radishes, cucumbers, cauliflower, carrots and peppers.

Méli-Mélô of cold sliced meats : Rosette, Saucisson Sec,...

With french bread, butter, gherkins & onions. 

Méli-Mélô : Brie de Meaux, Chaource, Cantal, Livarot, Chèvre, Comté, Pont 

l'Evèque, Roquefort, Sainte Maure, Bleu d'Auvergne, Camembert de Normandie 

et Reblochon,...

With rustic breads & butter. 

Choice from the below selection : 

Smoked Salmon, Duo of Paris Ham/Comté cheese, Bayonne Ham, 

Fresh cheese with herbs, Mixed Italian/Spanish deli meat,

Mixed Seafood Mousse.  

Examples : Vanilla, Coffee, Raspberry, Pistachio, Lemon, Chocolate,...

50 pieces per tray 130.20 €

50 pieces per tray 130.20 €

100 pieces for the "Gauguin"

150 pieces for the "Corot"

75.50 €

136.00 €

Assortment of 35 mixed Macaroons. 84.00 €

(Rye & Country Flour)

48 pieces per unit from 50.40 €
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SWEET DELICACIES
TO FINISH WITH A SWEET NOTE

Petits Fours 

Homemade Macaroon

Mini Verrines Bowls

Mini Glass cup of Tiramisu

Exemples : Chocolate, Coffee, Vanilla, Coco, Salted butter caramel, Lemon, Chestnut, 

Raspberry, Pistachio,...

Examples : Pineapple and Coconut Tartlet, Praline Mousseline Choux with 

Roasted Almonds, Breton Shortbread & Caramel Pecan Cream, Raspberry 

Tartlet, Mini Eclairs, Strawberry & Pistachio Tartlet, Breton Shortbread 

Lemon Ball, Mini Cannelés.

Examples : Caramelized Pineapple, Dried Fruits & Chocolate Chip, Chocolate 

Mousse, Panacotta & its red fruit coulis, Kiwi & Raspberry Fruits Duo,...

Homemade Tiramisu presented in a glass cup.

42 pieces per tray 70.00 €

40 pieces per tray 70.50 €

24 pieces per tray 58.00 €

24 pieces per tray 55.50 €
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THE FRUITY FRESHNESS
DELICATE & FRUITY SWEETNESS

Sparkling Fruits Skewers

Skewers with seasonal Fresh Fruits

Fresh Fruits Pineapple

Exotic cut fruits "Carioca"

Fruits & Chocolate Skewers

Five kinds of fruits according to the season.

Kiwi-Pineapples, Strawberry - Litchi, Grape Muscat - Melon,

Raspberry - Physalis or Fig, Apple - Peach.

Choice : Raspberry or Peer Stick coated of black chocolate

or Strawberry or Banana coated of white chocolate

Choice : Raspberry or Peer Stick coated of black chocolate & crackled sugar,

or Strawberry or Banana coated of white chocolate & crackled sugar.

Exotic & seasonal fresh cut fruits assortment, ready to taste.

Strawberries, Raspberries, Green Melon, Clementine, Yellow and Purple grap,...

35 pieces per tray 55.00 €

35 pieces per tray 74.50 €

35 pieces per tray 76.00 €

3kg 135.00 €

Assortment of 40 Fresh Fruit Skewers on a whole Pineapples. 66.00 €
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APPETIZERS AND MEAL TIME
DISCOVER OUR COCKTAILS IN AN INDIVIDUAL SIZE

Aperitive Cocktail

Salt Savour or Veggie Appetizer

Something Sweet

6 salty pieces & 2 sweet pieces : canapes, mini skewers, toasts, cooked 

vegetables and mignardises

Canapes & Mini Skewers.

Classic version or without meat or fish.

Petits fours and Macaroons.

Mini Skewers, Savoury Pies, mini sandwiches, Cooked Vegetables, Cheese 

specialities & Mignardises.

Classic version or without meat or fish.

Signature Box
Snacked Skewers, Fresh Bites, Finger Food, Gourmet Verrines, Cheese Specialties

& Mignardises.

The Nomad or Veggie Box

Assortment of 8 cocktail pieces 18.90 €

Assortment of 4 cocktail pieces from 9.20 €

Assortment of 4 sweet pieces 8.00 €

Assortment of 18 cocktail pieces from 33.80 € 

Assortment of 18 Premium cocktail pieces 46.20 €
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Raw vegetable salad

Sliced chicken

with oriental rice

Cheese

Paris-Brest

Bread Roll

Smoked salmon

Duck breast

with grilled vegetables

Brie cheese on a bed 

of salad with raisins

Opera

Bread Roll

Oriental Tabbouleh

Beef bourguignon

& steamed vegetables

Cheese

Paris-Brest

Bread Roll

Mixed vegetables 

& Mozzarella

Pan-fried prawns

& its fragrant rice

Pont l'Evêque

Salad with nuts

Red Fruit Entremet

Bread Roll

THE LUNCH TRAYS
FOR A COMPLETE HEALTHY & GREEN LUNCH !

Cold Lunch Tray

Example of a "Office Lunch" meal tray Example of a "Bistro Chic" meal tray

Hot Meal Tray

Example of a "Bistro Chic" meal trayExample of a "Office Lunch" meal tray

Choice of meat, fish or vegetarian platter. 

Delivered with cutlery, glass & an individual plate for the starter, the main course, the cheese & the dessert.

Delivered with cutlery, glass & an individual plate for the starter, the main course (to be rewarmed by yourself), 

the cheese & the dessert.

24.90 € piece 29.90 € piece

28.00 € piece 32.90 € piece
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LUNCH BOXES
YOUR FAST LUNCH BREAK

Sandwichs ½ Baguette lunch menu
Presented on a kraft bag
Differents flavours everyday.

1 ½ Baguette Sandwich of the day

+ Dessert of the day

+ 1 mineral or sparkling water 50cl

Trio Sandwiches Lunch Menu
Presented in mini pastry box
Differents flavours everyday.

1 trio Sandwiches of the day

+ Dessert of the day

+ 1 mineral or sparkling water 50cl

Salads Lunch Menu
Presented in a resealable box
Differents flavours everyday. 

1 Salad of the day

+ Dessert of the day

+ 1 mineral or sparkling water 50cl

Salads "à la carte"
A fresh mixed salad 

From 11,30 € 

La Bressoise (Chicken & raw vegetables)

La Parisienne (Ham, Emmental Cheese& raw vegetables)

La Provençale (Tuna & raw vegetables)

La Nordique (Smoked Salmon & raw vegetables)

La Veggie (Grilled vegetables)

½ Baguette Sandwichs "à la carte"
½ fresh Baguette sandwich

From 8.25 € 

Le Bressois (Chicken & raw vegetables)

Le Parisien (Butter & Ham)

Le Provençal (Tuna & raw vegetables)

Le Nordique (Smoked Salmon & raw vegetables)

Le Veggie (Grilled vegetables)

17.50 € per piece

16.50 € per piece

16.30 € per piece
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ORDERING CONDITIONS
DELIVERIES & HOTLINE 7 DAYS A WEEK

Initial Order :  

Closing of orders 1 week 

before the opening of the exhibition

Restocking & modifications

during the event :

Catering : two days before 4:00 pm

Equipment & drinks : the day before 5:00 pm

Delivery to the exhibition :  

12% of the total amount before taxes

(Porte de Versailles, Villepinte, Le Bourget, le CNIT, 

Espace Grande Arche, Porte Maillot, Espace 

Champerret, Paris Event Center & Grand Palais)

Pastries delivery service : 39.50€

Order out of schedule : 49.50€

CLOSING DATE OF ORDERS FOR FORUM LABO PARIS SHOW

Minimum order of 100€ (excluding delivery) 2 hours delivery slots

MONDAY 20TH OF MARCH 2023

Feel free to contact us for a personalized Catering offer.

Non contractual pictures. The Chef's suggestions are subject to change depending on seasonality and availability of

products.

All prices do not include VAT. The signature of the order form generates the approval of our general sales terms &

conditions available on our website www.poirier.fr.

Orders Deliveries
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ORDERS AND INFORMATIONS

+33 1 39 13 42 42 info@poirier.fr www.poirier.fr



SOFTS DRINK

Large Coca-Cola

Coca-Cola
Zero Coca-Cola

Large Zero Coca-Cola

Ice-Tea
Orangina
Red Bull

P.U QTY

3.70 €
3.70 €
1.25 €
1.25 €
1.35 €
1.35 €
2.65 €

1.25L (per 6)
1.25L (per 6)

33CL (per 24)
33CL (per 24)

33CL (per 24)

33CL (per 24)
25CL (per 24)

3.60 €
4.70 €
1.70 €
4.20 €
4.70 €
4.90 €

Orange Juice PET 1L (per 6)

Tropicana Orange Juice, Pur Premium 1L (per 6)
Orange Juice, Small Glass Botlle 25CL (per 24)

Pink Grapefruit Juice 1L (per 6)
Exotic Fruit Juice, Pampryl 1L (per 6)
Apple Juice 1L (per 6)

Large Perrier 

Local Mineral Water

Evian Water
Local Mineral Water

Perrier
Badoit
Water Bottle & Ecological Cups

1.5L (par 6)

1.5L (par 6)
1L (par 6)

1L (par 6)
33CL (par 24)

50CL (par 24)

1 bottle & 100 ecological cups

1.30 €
0.85 €
2.10 €
2.50 €
1.40 €
2.10 €

29.90 €

120.00 €
1 fountain, 1 bottle & 100 ecological cups

(for hire)

Champagne "Poirier Selection" 75CL

Laurent-Perrier or Mumm brut Champagne 75CL

Martini

23.90 €

39.90 €

*Alcohol tax sticker in add.

Water fountain package

FRUIT JUICES

WATER IN BOTTLE & FOUNTAINS

CHAMPAGNES

Beer "Kronenbourg 1664" 

Barrel "Warsteiner"
Barrel "Kronenbourg 1664"

Beer "Heineken" 

30L
30L

25CL (per 12)

25CL (per 12)

Whisky Ballantine's*

128.00 €
151.00 €

1.80 €
1.80 €

27.80 €
18.00 €

70CL

1L
Other alcohols on request 

BEERS

OTHER ALCOHOLS

Nicolas Feuillate brut Champagne 75CL 27.90 €

P.U QTY

Oé Bio "Languedoc" AOC

Bordeaux AOC "Poirier Selection"

Bordeaux Lalande de Pomerol
Bordeaux Nardou Superior

75CL

Oé Bio Mini "Le Méditerranée" IGP

75CL
75CL

75CL

25CL

Muscadet Sèvres & Maine

Oé bio "Languedoc" AOC
Oé Bio Mini "Le Méditerranée" IGP

Petit Chablis or Montagny 
75CL

75CL
75CL

25CL

Rosé "Côtes de Provence"

Oé Bio Mini "Le Méditerranée Rosé" IGP
Oé Bio "Le Méditerranée Rosé" IGP

75CL
75CL

25CL

7.90 €
10.90 €
16.90 €
14.20 €

6.90 €

8.90 €
18.90 €
14.20 €

6.90 €

14.50 €
12.90 €

6.90 €

RED WINES

WHITE WINES

ROSÉS WINES

DRINKS

P.U QTY

Delamotte brut Champagne 75CLGROUPE L.PERRIER 32.50 €



SAVOURY SNACKS

Kreek's assorted savoury whole grain

Peanuts 
Belin "Réceptions" Crackers

Vico Crips
10 bags of salted Crackers
10 bags exotic dried fruits mix

P.U QTY

24.50 €
10.60 €

4.60 €
2.50 €
8.90 €
8.90 €

1KG
300G

200G
100G

15G
20G

29.20 €
16.00 €
13.20 €
13.90 €

8.90 €
8.90 €

"Tea Time" Delacre Biscuits 1KG
Mini Celebration (Twix, Mars, Bounty, etc...) 325G
Assorted Sweets 400G
Assorted Haribos Sweets 1KG
10 bags of pure butter madeleines 15G
10 bags of 2 pure butter "La Trinitaine" shortbread 15G

100 small cups 10CL  bamboo paper cups
22CL  bamboo paper cups

11.80 €

SWEET SNACKING

ECOLOGICAL CUPS

1000 "Small Half-Pint" Beer Glasses

20 "Prestige" Glasses

50 "small half-pint" Beer Glasses
600 "Prestige" Glasses

25CL - Octogonal

10 "Prestige" Champagne Flutes

25CL - Octogonal

40CL

15CL
15CL

100 Knifes

100 Little Spoons
100 Forks

Ecological Wood

50 Small Plates
50 Large Plates

100% biodegradable cardboard

5.30 €
149.00 €

19.00 €
369.00 €

8.00 €

14.00 €
19.30 €
13.20 €

12.80 €
19.50 €

REUSABLE PLEXIGLAS TABLEWARE

ECOLOGICAL CUTLERY

ECOLOGICAL PLATES

SNACKING & DISPOSABLE TABLEWARE

P.U QTY

10 bags of mixed seeds and roasted fruits
10 bags Asian cocktail mix

8.90 €
8.90 €

15G
15G

10 bags cashew nut & cranberry cocktail
Mixed of 50 bags of salty snacks

11.50 €
47.80 €

25G

8.90 €
8.90 €

16.90 €
49.90 €

10 bags of pure butter brownies 15G
10 bags of Haribo mini Tagada strawberries 20G

10 bags of M&M's 20G
Mixed of 50 bags of sweet snacks

100 large cups

100 "Prestige" champagne Flutes
10 Stemmed "Crystal" Glasses
240 stemmed "crystal" glasses

40CL
12CL

12CL

10 Large Bowls

100 White Napkins
100 Little Cocktail Napkins

30x30CM
20x20CM

10 Small Bowls

5.00 €
4.90 €

8.00 €
13.00 €

22CL Cane Fiber

55CL Cane Fiber

PAPER TOWELS

ECOLOGICAL BOWLS

P.U QTY

100% biodegradable cardboard

19.80 €

78.00 €
6.10 €

132.00 €

100 Large Spoons 19.30 €

Ecological Wood

Ecological Wood

Ecological Wood



NESPRESSO COFFEE

Nespresso Zenius

Gemini Double CS200
Momento 100

Baby Gemini CS100 

Momento 200
Kit of 300 Nespresso Grands Crus coffee Ecological

P.U QTÉ

105.00 €
155.00 €
275.00 €
330.00 €
545.00 €
255.00 €

(for rent)
(for rent)

(for rent)
(for rent)
(for rent)

(300 Ecological Cups, 300 Sugars Packets & 300 Wood Stirrers )

210.00 €
330.00 €
770.00 €
188.00 €

Jura Professionnelle XF50
Jura professionnelle XJ5 ou WE6
Jura professionnelle XJ9 ou WE8
Kit of 300 Max Havelaar Fairtrade Coffee Ecological

Lavazza Manual 

Lavazza Automatic Professional

(for rent) 209.00 €

264.00 €

Chrome Electric Kettle
Kit of 48 Ecological Bio Pagès Tea 

Ecological wood sample case Kit of 60 Pagès

Bio Tea assorted

Glass Wine Case

32.00 €
28.50 €

60.00 €

JURA COFFEE

LAVAZZA COFFEE

TEA BIO

Ventilated Fridge Cabinet 430.00 €
380.00 €

400L

VARIOUS EQUIPMENT FOR RENT P.U QTÉ

Milka Milk Chocolate Square

Individual Light Cream Serving
Mini Dark Chocolates

per 350
per 50

per 10

44.90 €
14.90 €

2.70 €

THE ESSENTIALS

HOT DRINKS & RENTAL MATERIAL 

P.U QTÉ

(for rent)

(300 Bamboo Paper Cups, 300 Sugars Packets & 300 Wood Stirrers )

(for rent)
(for rent)

Kit of 288 Lavazza coffees - Ecological : 300 Bamboo Paper Cups, 
300 Sugars Packets & 300 Wood Stirrers

“Carte Noire” Coffee Maker & 2 Thermos
Kit of 100 Carte Noire Coffees

75.00 €
75.00 €

199.00 €

CARTE NOIRE COFFEE

(for rent)

(Bamboo Paper Cups, Sugars Packets & Wooden Stirrers)

(Bamboo Paper Cups, Sugars Packets & Wooden Stirrers)
Kit of 300 Carte Noire Coffees

(for rent)

(Bamboo Paper Cups, Sugars Packets & Wooden Stirrers)

(Bamboo Paper Cups, Sugars Packets & Wooden Stirrers)

Professional Dishglasses
Freezer

Ice Marker
Professional Dishwasher

Professional Draft Beer System
Microwave

Water Fountain Package
Professional Column Warsteiner Draft Beer System

120 Bottles
220L

2.7KW (90s/cycle)
3.6KW

5KG / DAY

1.3KW 

(1 fountain, 1 tank, 100 cups ecological)

190.00 €
360.00 €
385.00 €
190.00 €

90.00 €
165.00 €
245.00 €
120.00 €

Kit of 288 Lavazza coffees - Ecological : 300 Ecological Cups, 
300 Sugars Packets & 300 Wood Stirrers

(for rent)

Material & Kitchen Equipment, Office material, Tableware 
or other material… Please contact us !

BAR ACCESSORIES

10 Bin Bags, Heavy Duty

4 Rolls of Kitchen Towels

Bin Bag Holder + 10 Bin Bags
100 Wet Wipes

Bar Essentials
Service Tray

10 Hand Wipes

(2 sponges, 1 Mir washing up liquid, 1 Ajax for cleaning, 1 bottle opener, 
1 tea towel, 100 wet wipes, 1 champagne stopper & 1 kitchen towel)

110L

110L

7.00 €
16.00 €
39.00 €

8.60 €
9.00 €

48.90 €

2.20 €



All prices are taxes excluded and delivery. Minimum order of 100 €. 



The signature of the order form implies the acceptance of our sales general conditions available on our website www.poirier.fr

Company :

Address :

Zip Code : City :

Email adress :

Phone  :

Contact :

Booth name :

Hall : Aisle and stand n° :

Professional Stamp

FORM



Reception organizer since 1977

Maison Poirier 
125 - 129 

RUE CASIMIR PERIER 

95870 BEZONS

+33 (0) 1 39 13 42 42

info@poirier.fr

WWW.POIRIER.FR

@maison_poirier @LaMaisonPoirier@MaisonPoirier

https://www.facebook.com/LaMaisonPoirier
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